
1. Соответствует  ли  структура  (учебный  план)  и
содержание  программы Вашим  ожиданиям  (нет
дублирования  содержания  дисциплин,  нет  нарушения
последовательности изучения дисциплин)?

383 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

81,5%

Укажите ваш факультет

382 ответа

Результаты опросов обучающихся об удовлетворённости условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик 
383 ответа

Автомобильно-дорожный
институт
Архитектурный факультет
Инженерно-строительный
институт
Институт инженерной эколо…
Институт цифрового управл…
Технологический факультет
Факультет управления терр…
Институт цифрового развития

22,5%20,4%

10,2%

17,8% 20,2%



2. Соответствует  ли  Вашим  потребностям  соотношение
объема  времени, отведенного на аудиторные занятия и
самостоятельную работу?

383 ответа

3. Соответствует  ли  Вашим  потребностям  соотношение
теоретических  и практических занятий?

383 ответа

4. Соответствуют  ли  Вашим  потребностям  предлагаемые
дисциплины  по выбору?

383 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

7%

7%

81,7%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

91,4%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить16,7%

76%



5. Удовлетворяет     ли     Вас     организация     и     качество
проведения учебных/производственных практик?

383 ответа

6. Удовлетворены     ли     Вы     организацией     научно-
исследовательской деятельности   обучающихся
(возможность   участия   в   конференциях,   научных
семинарах, форумах, конкурсах проектов, научных выставках
и т.п.)?

383 ответа

7. Удовлетворяет   ли   Вас   учебно-методическое
обеспечение   (учебная литература,  учебно-методические
материалы,  рабочие  программы  дисциплин) учебного
процесса?

383 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

84,9%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

9,4%

86,2%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

86,4%



8. Удовлетворяет  ли  Вас  материально-техническое
обеспечение  (качество: учебных  лабораторий  и
лабораторного  оборудования;  компьютерных  классов  и
программного   обеспечения;   спортивных   залов   и
спортивного   оборудования) учебного процесса?

383 ответа

9. Удовлетворяет   ли    Вас    качество    работы
преподавателей    (знания, педагогические     качества,
объективность,     отношение     к     обучающимся),
реализующих Вашу образовательную программу, в целом?

383 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

13,6%

7%

76,2%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

90,1%



10. Удовлетворяет    ли    Вас    качество    работы    дирекции
института (доступность   -   часы   работы,   оперативность,
результативность,   отношение   к обучающимся)?

383 ответа

11  Удовлетворены ли Вы расписанием учебных занятий/
сессий?

383 ответа

12. Удовлетворены    ли    Вы    объемом    и    структурой
информации, предоставленной в личном кабинете студента?

383 ответа

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

87,2%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

14,6%

9,4%

72,8%

Да
Нет
Есть замечания
Затрудняюсь ответить

7,3%

84,9%

https://policies.google.com/terms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



